映画「ふしぎな石〜ガザの空」
上映にあたっての注意事項



このたびは映画「ふしぎな石〜ガザの空」の上映をご企画くださり、誠にありがとうございます。上映にあたり、以下の点についてご配慮くださいますようお願い致します。

· 上映時間
56分（メイキング映像を含む）

· 貸出し料金
35,000円（学校公演。ディスクの貸出しのみ。2回の上映まで）
上映、ディスクの返却後、御請求書を送付しますので、所定の口座へのお振込をお願いします。

· ディスク
お貸しするディスクはBlu-rayです。DVD素材での貸出しは行っていませんので、上映環境にご注意ください。ディスクは上映予定日の5日前に到着するよう、お送りします。到着後、必ず、上映する機材で再生できるか確認をお願い致します。

· スクリーン
できるだけ大きな画面（スクリーン）でご覧いただくことをおすすめします。

· 音の出力
映画の上映では音の聞こえ方が重要になります。Blu-rayの再生機あるいはプロジェクターからスピーカー等につないで、きちんと聞こえるような環境を作ってください。Blu-rayの再生が可能なパソコンから出力する場合、パソコンのスピーカーにマイクを近づけての集音はハウリングを起こす原因となります。
使用する機材によって環境は異なります。各会場にて事前にご確認いただきますようお願い致します。

· スピーカー等の準備が難しい場合には、専門の業者さんに機材の持込をお願いすることも可能です（有料）。当団体としてお世話になっている業者さんが全国各地にいますので、ご紹介可能です。必要な際はご連絡いただければ幸いです。


上映に際し、ご不明な点、ご心配な点がございましたら、下記へご連絡をお願いします。



（認定）特定非営利活動法人 地球のステージ
担当：石橋優子
Tel : 046-204-9241　Fax : 046-204-9243
E-mail : yuuko.i@e-stageone.org
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